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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitdsi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa taldlhato, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megoldaso-
kért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy a késobbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. QR-kéd
‘ Széveg importaldsa, mentése grismerteto néven ‘ 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a szoveget ¢kezethelyesen importalta
be.
Az oldal A4-es méretii, a felsd €s alsd margo6 1,7 cm-es, a jobb és bal
marg6 2,5 cm-es 1 pont
A dokumentumban nincs felesleges szokoz és iires bekezdés 2 pont

A pont nem bonthato.

A pont csak akkor adhato meg, ha az 6sszes felesleges szokozt
eltavolitotta (de csak azokat), és nincs lires bekezdés

a dokumentumban.

Nem tekintjiik iiresnek azt a bekezdést, amelyben szoveg nincs,
de képet vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges —
objektumot tartalmaz.

A szdvegben a feladatban megadott helyeken Times New Roman
(Nimbus Roman) betiitipust és 11 pontos betiiméretet allitott be 1 pont
A pont akkor is jar, ha mas bekezdésekben is ezeket

a bedllitasokat alkalmazta.

| Labjegyzet elkészitése | 2 pont]
A labjegyzet hivatkozast elkészitette a megadott helyre 1 pont

A megadott labjegyzet szovegét hibatlanul begépelte 1 pont
| Cim és alcimek formazasa | 4 pont|
A cim 18-as bettiméretii, félkovér stilusu és kozépre igazitott,

valamint utdna 18 pontos térkoz van 1 pont
Mindegyik alcim 14 pontos betiiméretii €s félkovér stilust 1 pont
Mindegyik alcim eldtt 12 pontos, utana 6 pontos térkdz van 1 pont

A ,,Szabvdnyositds™ alcim oldaltorés beszurasaval vagy a

bekezdésformézassal 1) oldalra keriilt 1 pont
\ Szoveg formazasa \ 3 pont\
A dokumentum szdvege legalabb egy eldirt bekezdésben

szimpla sorkozl és sorkizart igazitasa 1 pont

A dokumentum szdvege az 0sszes eloirt bekezdésben szimpla

sorkoz beallitasu és sorkizart igazitasu 1 pont

A tablazatban 1év6 szovegek betlimérete 10 pontos 1 pont

A pont akkor is jar, ha a tdblazatot nem készitette el, de
a tablazatba keriil6 szoveg méretét helyesen beallitotta.

‘ gr_link.png és a 2d_code.gif kép beillesztése 3 pont
A gr_link.png képet a megadott helyre beszlrta és
2 cm X 2 cm-esre (0,01 cm) atméretezte 1 pont
A képet balra igazitotta, és a szoveget jobbrol kdrbefolyatta 1 pont
A cim alatti bekezdés utan beillesztette, €s kozépre igazitotta
a 2d_code. gif képet 1 pont
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| Tablazat | 14 pont |
A megadott helyen atalakitotta a szoveget tablazatos formaba 1 pont
A tabléazat 6 oszlopos, 10 soros €s kdzépre igazitott 1 pont

A pont akkor is jar, ha a tablazat 9 soros, mivel nem szurta be

az elsé sor utan az 1j sort.

A tablazat 15 cm széles, és a ,,Kapacitas” melletti négy sor

magassaga 0,5 cm magas 1 pont
A tablazat els6 két oszlopédban a ,,Kapacitas” sz6 melletti cellak
kivételével a sorokat a minta szerint sszevonta 1 pont
A pont akkor is jar, ha a szoveget nem tartalmazé celldkban nem

vont 0ssze, de itt a szegélyezést a mintdnak megfelelden végezte

el.

A ,Kapacitas

29

szohoz tartoz6 cellakat a mintanak megfeleléen

0sszevonta 1 pont
A ,,Kapacitas™ sz irasiranyat a mintanak megfeleléen

megvaltoztatta 1 pont
Az elso sor ald beszurt egy sort 1 pont
A masodik (jonnan beszurt) sor megfeleld celldiba mind a négy

képet beszurta 1 pont
A képek sorrendje: gr_code.gif, pdf417.gif,

data_matrix.gif, maxi_code.gif 1 pont
A tablazat masodik soraban fiiggélegesen lentre, az alatta 1évo
tablazatrészben fliggdlegesen kozépre igazitotta a tartalmat 1 pont
Az elsd sor €s a sorok megnevezését tartalmazé oszlop cellaiban
félkovér betiistilust alkalmazott 1 pont

29

A ,.Kapacitis” melletti oszlop szovegei balra igazitottak,
a tablazat tobbi szovege és a képek vizszintesen kdzépre

igazitottak 1 pont
A tablazat elsé soraban a mintanak megfeleld helyen vilagoskék

hattérszint allitott be 1 pont
A tablazatot a minta szerint szegélyezte 1 pont

A pont jar akkor is, ha az elsd sor szovegeket tartalmazd cellai
alatt is allitott szegélyt.

| Tablazat alatti egy sor formazasa | 3 pont|
A tébléazat ala begépelte a ,,2D kdédok 0sszehasonlitasa™ szoveget 1 pont

Kozépre igazitotta, és elbtte 6 pontos térkdz van 1 pont

A szoveg 10 pontos betiiméretii, dolt stilusu 1 pont
| Felsorolasok | 4 pont|
A minta szerint meghatdrozott helyen, €s csak ott, felsorolast

alkalmazott 1 pont

A felsorolas jele ,,!” 1 pont

A felsorolas jele 0,5 cm-nél van, a szoveg pedig a margo6tol

1,3 cm-nél 1 pont

A felsorolasok utdn 6 pontos térkdz van 1 pont
‘ A vasarlas.png kép beszlrdsa 2 pont
Az utolsé bekezdés utan beszlrta a vasarlas. png képet €s

kozépre igazitotta 1 pont

A méretaranyok megtartasaval a kép szélességét 100,01 cm-re

allitotta 1 pont
‘ Osszesen: ‘ 40 pont‘
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2. Kemping

| Létezik az 5 diat tartalmaz6 bemutaté kemping néven 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha 4-nél kevesebb dia van, vagy
a bemutatot nem a megfeleld néven mentette.
Mindegyik dia hattere sarga RGB(246, 226, 123) koédu szin, a szoveg
pedig sotétzold RGB(0, 70, 0) kéda szin 1 pont
A pont jar, ha a beéllitasok minden dian (vagy a mintadian) jok,
¢s legalabb harom diat elkészitett.
| Szovegek és cimek formazasa a didkon | 3 pont|
Mindegyik dian Arial (Nimbus Sans) betiitipusu és 46 pontos
a cim betlimérete 1 pont
A 2-5. diakon a cim kiskapitalis vagy nagybetiis stilust és balra
igazitott 1 pont
Mindegyik dian a szoveg Arial (Nimbus Sans) betiitipusu ¢€s
30 pontos betliméretii 1 pont
A pontok akkor adhaték meg, ha a beallitasok minden dian
(vagy a mintadian) egységesek, és legalabb harom diat
elkészitett.
| Az elsé dia tartalma és beallitasai | 9 pont|
Az els6 dian van rajz, amely sarga RGB(246, 226, 123) kodu
szint, és zold RGB(0, 176, 80) kédu szinli elemeket tartalmaz 1 pont
A 14x17 cm méretti lekerekitett sarka téglalap kitoltés nélkiil és

13 pont vastagsagu szegéllyel talalhato a didn 1 pont
A képen z061d szindi, szegély nélkiili haromszdg van, amelynek

befoglalo téglalapja 9x12 cm méretii 1 pont
A képen 2,5%4 cm méretli, sarga, szegély nélkiili téglalap van 1 pont
A 2,5%4 cm méretli téglalap a hdromszoghoz képest

fliggbdlegesen alulra és vizszintesen kdzépre van igazitva 1 pont

A pont jar akkor is, ha az igazités helyes, de egy vékony vonal
latszik az ajtot dbrazolo téglalap alatt.
A haromszog tetején két 5 pontos vastagsagu vonal van,

amelyek a haromszog két oldalanak folytatasai 1 pont
A sator, az elemeivel egyiitt, a 14x17 cm-es lekerekitett sarkt
téglalap kdzepén lathatd vizszintesen 1 pont

A ,HULLAM KEMPING” felirat szovegdoboza a satorhoz,
szovege a szovegdobozhoz képest vizszintesen kdzépre van

igazitva 1 pont

A szdveg Arial (Nimbus Sans) betlitipusu, 26 pontos méretii és

félkovér stilusu 1 pont

Pont csak akkor adhat6, ha a felirat csupa nagybet{ibol all.
| A 2-5. dian a logd | 3 pont]|
Legalabb egy dian az elkészitett logé felirat nélkiil, ardnyosan

5 cm szélességlire kicsinyitve jelenik meg 1 pont

A logo legalabb egy dian megjelenik a jobb felsd sarokban 1 pont

Mind a négy dian az elkészitett logé felirat nélkiil, aranyosan
5 cm szélességlire kicsinyitve jelenik meg a jobb fels6 sarokban 1 pont
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| A méasodik dia tartalma és beallitasai | 1 pont|
A masodik didra beillesztette a szoveget, és a cim jo.
Pont csak akkor adhat6, ha a szoveget haromelemii felsorolassa

alakitotta.

| A harmadik dia tartalma és beallitasai | 4 pont|
A harmadik diéra beillesztette a szoveget, és a cim jo 1 pont
A nyolc ikon a dian megfelel6 sorrendben helyezkedik el 1 pont

A pont akkor jar, ha legalabb hét kép van j6 sorrendben a dian.
Az ikonok egyméshoz képest fiiggdlegesen kozépen és

vizszintesen egyenletes elosztva a dia aljan jelennek meg 1 pont
A szolgaltatasok nevei animdacidval, balrél jobbra egymads utan
automatikusan usznak be 1 pont
| A negyedik dia tartalma és beallitasai | 3 pont|
Hatsoros és kétoszlopos, szegély nélkiili, sarga vagy atlatszo
kitoltéstl tablazat van a dian 1 pont
A cellakban a megfelel6 szovegek sortorés nélkiil jelennek meg 1 pont
Az elsd sor szovege félkovér betlistilusi 1 pont
| Az 6todik dia tartalma és bedllitdsai | 2 pont \
A dian 6telemti felsorolas van, amiben az 6t szovegrész félkovér
betlistilusti a minta szerint 1 pont

A pont jar, ha legaldbb négy szovegrész stilusbeallitasa helyes.
A megadott szoveget szovegdobozba tette, a szoveg

a felsorolasjelek alatt kezdédik 1 pont
| A diavetités beallitasai | 3 pont|
Minden didra a diavaltast pontosan 3 masodpercre allitotta,
kivétel a 3. dia 1 pont
A 3. didn 9 masodperc a diavaltas 1 pont
Kirakati (végtelenitett) vetitést allitott be 1 pont
| Osszesen: | 30 pont ‘

3. Utvonal

| Adatok betoltése, mentés utvonal néven a megfeleld formatumban ‘ 1 pont ‘
Megnyitotta a bicikliut. txt adatfjlt, majd elmentette
a tablazatkezel6 sajat formatumaban utvonal néven.
| A B oszlop iires cellainak feltltése | 2 pont]
A téblazat B oszlopaban az iires cellakban az ,,egyenesen” szot
jelenitette meg (39-szer kell szerepelnie).
A pont nem bonthatd, valamint nem adhaté meg, ha nem
minden iires cellat toltott fel, vagy mdas sz6t megvaltoztatott.
| Az E oszlopban az Gitszakaszok tavolsaga kilométerben | 2 pont]
Legalabb egy cellaban helyesen hatdrozta meg a tavolsagot
kilométerben 1 pont
Az Osszes cellaban helyesen hatarozta meg a tavolsagot
kilométerben 1 pont
Példéul:
E2-es cellaban: =p2/1000
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| Az F oszlopban az egyes utszakaszok megtételéhez sziikséges idok \ 3 pont \
Legalabb egy cellaban helyesen hatdrozta meg az id6t 6raban 2 pont
A pont nem bonthato.
Példéul:
F2-es cellaban: =e2/FKERES (D2;H7:111;2)
A kifejezés masolhato, és minden cellaban j6 az érték 1 pont
Példéul:
F2-es cellaban: =E2/FKERES (D2; $HS7:$T$11;2)
| Az I1-es celliban a tira soran érintett telepiilések szama | 2 pont|
A tlra soran érintett telepiilések szamanak meghatarozasdhoz
helyes fiiggvényt alkalmazott 1 pont
A fiiggvény paramétereként az 42: 4130 tartomanyt adta meg 1 pont
Példaul:
I1-es celldban: =paraB2 (a2:2130)
| Az I2-es cellaban a biciklitira hossza | 1 pont]
Példaul:
12-es cellaban: =szum (E2:E130)
| Az I3-as cellaban a pihen6idé | 2 pont]
Pihendid6t szamol helyes adatokbol, helyes miiveletekkel 1 pont
Példéul:

13-as cellaban: =12/25%0,5
A szamitasndl figyelembe veszi, hogy csak a megtett

25 kilométerenként 0,5 6ra a pihendido 1 pont
Példaul:

13-as cellaban: =kErREK.LE(12/25;0) *0,5

vagy

13-as cellaban: =papL6 (12;25) /50

A pont nem adhaté meg, ha rosszul vagy egyaltalan nem

kerekitett fliggvénnyel lefelé.
| Az [4-es cellaban az utazési id6 | 2 pont|
A szakaszok megtételéhez sziikséges idoket, az F2:F130

tartomany értékeit 6sszegezte 1 pont
Példéul:

14-es cellaban: =szum (F2:F130)

A szakaszok megtételéhez sziikséges idOket és a pihendidot

Osszegezte 1 pont
Példaul:

I4-es cellaban: =szum (F2:F130) +13
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| Az 114:118 tartomanyban az irAnyvaltasok szama | 3 pont|
Legalabb egyféle iranyvaltas szamat helyesen hatdrozza meg

fliggvény segitségével 1 pont

Példéul:

114-es celldban: =pARABTELT (B2:B130;H14)

vagy

114-es celldban: =pDARABTELT (B2:B130; "egyenesen")

Mind az 6t iranyvaltasnak a szdmat helyesen hatdrozza meg

fliggvény segitségével 1 pont
Fiigg6legesen masolhat6 képletet alkalmazott, és mind az 6t

celldban j6 az érték 1 pont

Példéul:

114-es celldban: =pDARABTELT ($B$2: $B$130;H14)
| A tablazat formazasa \ 6 pont \
A HI-es cellaban sortorés lathato; a H és az [ oszlop cellai

vizszintesen kozépre igazitottak; az elsé sor celldi vizszintesen

¢s fliggdlegesen kozépre igazitottak 1 pont
Az Al:Fl,aHI:H4,a H6:16 és a HI13:113 cellak tartalma
felkovér 1 pont

A D oszlopban ,,m”, az E oszlopban ,.,km” és az F oszlopban ,,h”
a mértékegység, valamint a szamok ¢és a mértékegységek kozott

egy szokodz van 1 pont
A D oszlopban 0, az E oszlopban 3, és az F oszlopban 5

a tizedesjegyek szama 1 pont
Az I2 celldban ,.km”, az I3 és I4 celldban ,.h” a mértékegység,

valamint két tizedesjegyti a megjelenités 1 pont

Az A:F oszlop adatokat tartalmaz6 cellait vékony vonallal
szegélyezte, €és a tartomanyt kiviilrél, valamint az elso sort

alulrdl is vastag vonallal szegélyezte 1 pont
A pont nem adhat6 meg, ha a t6bbi cella is keretezett.
| Az oszlopdiagram | 6 pont]
Az oszlopdiagram kiilon munkalapon van, a tipusa jo, és jo
értékeket abrazolt 1 pont
A vizszintes tengelyen az érintett utszakaszok neve jelenik meg 1 pont
Az oszlopok szine legfeljebb egy kivételével zold 1 pont
A leghosszabb menetidejli szakasz oszlopanak szine piros 1 pont
A diagramnak nincs jelmagyarazata 1 pont
A diagram cime ,,Szekszardi utszakaszok menetideje” 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont ‘
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4. Tanosvény

\ Az adatbazis 1étrehozasa \ 3 pont \
Az adatbazis 1étrehozasa tanosveny néven, és az adatok

importalasa a tablakba helyes 1 pont

Nem adhat6 pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha a tdblak

nevei tévesek, az importalas rossz, vagy az adatok kddolasa

hibas.

A megadott mezok a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont

A telepules ¢s az np tablakban bedllitotta a megadott mezdt

kulcsként, az ut tablaban azon néven azonositdt hozott 1étre 1 pont

Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdket, illetve
kifejezéseket jelenitette meg 1 pont

A pont akkor is jar, ha a 7komoly lekérdezésben a sziikséges mez6kon

kiviil mas mez6t is megjelenitett.

A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb feladatot oldott meg

a vizsgazo.
| 2hosszu lekérdezés | 2 pont]
A nev mez6 szerint rendezett lista jelenik meg 1 pont

Sziirési feltétel hossz>10 1 pont

Példaul:

SELECT nev
FROM ut

WHERE hossz>10
ORDER BY nev;

| 3kivetel lekérdezés | 2 pont]
A nev mezdre jo operatorral sziir (Not Like) 1 pont
A ,tan” szbrészletre a sziliréshez a maszk jo 1 pont

A pont nem adhat6é meg, ha a * karakter csak a szorészlet egyik
végén szerepel.
Példaul:

SELECT nev

FROM ut
WHERE nev Not Like '*tan*';

| 4keves lekérdezés | 3 pont]
A harom tébla kozotti kapesolat jo 1 pont
Csoportositott np.nev mezo alapjan, és csoporton beliil szamlal 1 pont
Az adatokat darabszam szerint n6vekvoen rendezte, és az elsét
jelenitette meg 1 pont
Példaul:

SELECT TOP 1 np.nev, count(*) AS Darab

FROM np, telepules, ut

WHERE np.id = telepules.npid

AND telepules.id = ut.telepulesid

GROUP BY np.nev
ORDER BY count (*);
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| 5t0bb lekérdezés

\ 3pont\

A telepules és az ut tabla kapcsolata jo, valamint
a telepiilésnevek és a darabszamok jelennek meg

1 pont

Csoportositott np.nev mezd alapjan, csoporton beliil szamlal, és

ez alapjan csokkenden rendez
A darabszamra a csoportsziirés jo
Példaul:
SELECT telepules.nev, Count(¥*)
FROM telepules, ut
WHERE telepules.id = ut.telepulesid
GROUP BY telepules.nev
HAVING Count (*)>1
ORDER BY Count (*) DESC;

1 pont
1 pont

| 6aggtelek lekérdezés

| 3 pont]

A nemzeti park igazgatdsag nevére vagy azonositdjara helyesen

szlr

A tablak kapcsolata jo

A segéd- vagy allekérdezés jo

Példaul:
SELECT ut.nev, telepules.nev, ido
FROM ut, telepules
WHERE ut.telepulesid=telepules.id

AND telepules.npid = (SELECT npid
FROM telepules

WHERE nev='Aggtelek');

vagy
6seged lekérdezés:
SELECT npid
FROM telepules
WHERE nev='Aggtelek';
és
6aggtelek lekérdezés:
SELECT ut.nev, telepules.nev, ido
FROM ut, telepules, 6seged
WHERE ut.telepulesid=telepules.id
AND telepules.npid = [6seged] .npid

1 pont
1 pont
1 pont

\ 7komoly lekérdezés

\ 2pont\

A nev, hossz és allomas mezOket megjeleniti, valamint a vezetes

mezore szur
A teljes sziirési feltétel jo
Példaul:
SELECT nev, hossz, allomas

FROM ut
WHERE vezetes AND (hossz>5 Or allomas>10);

1 pont
1 pont

\ 7komoly jelentés

\ lpont\

A jelentés az adatokat a hossz mez6 értéke szerint csokkend
sorrendben jeleniti meg.

‘ ésszesen:

‘ 20 pont ‘
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Forras:

1. QR-kod

http://2d-code.co.uk/tesco-qr-code-store/
http.://www.qrcode.com/aboutqr-e.html
http://hu.wikipedia.org/wiki/QR-kod

2. Kemping
http://www.tavirozsakemping.hu/

4. Tandsvény

http://www.nemzetipark.gov.hu/tanosvenyek
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1. QR-kod
Szoveg importaldsa, mentése grismerteto néven 1 pont
Az oldal A4-es mérettl, felsd és alsdé margd 1,7 cm-es, a jobb
¢s a bal marg6 2,5 cm-es I'pont
A dokumentumban nincs felesleges szo6koz ¢€s lires bekezdés 2 pont
A szdvegben a feladatban megadott helyeken Times New
Roman (Nimbus Roman) betiitipust és 11 pontos betiiméretet | 1 pont
allitott be
Labjegyzet elkészitése 2 pont
Cim ¢és alcimek formazasa 4 pont
Széveg formazésa 3 pont
gr_link.pngésa 2d_code.gif kép beillesztése 3 pont
Tabléazat 14 pont
Téblazat alatti egy sor forméazésa 3 pont
Felsorolasok 4 pont
A vasarlas.png kép beszirasa 2 pont
Osszesen: 40 pont
2. Kemping
Létezik az 5 diat tartalmazo bemutatd kemping néven 1 pont
Minfiegyik d@a hétt’ere" sarga RGB(246, 2%6,,123,) kodu szin, 1 pont
a szoveg pedig sotétzold RGB(0, 70, 0) kédu szin
Szovegek és cimek formazasa a didkon 3 pont
Az elsé dia tartalma és beallitasai 9 pont
A 2-5. dian a logé 3 pont
A masodik dia tartalma és beallitasai 1 pont
A harmadik dia tartalma és beallitasai 4 pont
A negyedik dia tartalma és beallitasai 3 pont
Az 6todik dia tartalma és beallitasai 2 pont
A diavetités beallitasai 3 pont
Osszesen: 30 pont
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3. Utvonal

Adatok betoltése, mentés utvonal néven a megfeleld

formatumban I pont
A B oszlop iires cellainak feltoltése 2 pont
Az E oszlopban az utszakaszok tavolsaga kilométerben 2 pont
Az F oszlopban az egyes utszakaszok megtételéhez sziikséges

idok 3 pont
Az I1-es cellaban a tara soran érintett telepiilések szama 2 pont
Az I2-es cellaban a biciklitiira hossza 1 pont
Az [3-as celldban a pihendidd 2 pont
Az [4-es cellaban az utazasi id6 2 pont
Az [14:118 tartomanyban az irdnyvaltasok szama 3 pont
A tablazat formazasa 6 pont
Az oszlopdiagram 6 pont
Osszesen: 30 pont

4. Tanosvény

Az adatbazis létrehozasa 3 pont
Mincﬂien lgkérdezé§b§n ézs ] elen'tésbe’m pontosan a kivant 1 pont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg

2hosszu lekérdezés 2 pont
3kivetel lekérdezés 2 pont
4keves lekérdezés 3 pont
5tobb lekérdezés 3 pont
6aggtelek lekérdezés 3 pont
7komoly lekérdezés 2 pont
7komoly jelentés 1 pont
Osszesen: 20 pont
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